



足球竞猜分析

横滨水手 VS 广岛三箭

分析：横滨水手本赛季16轮取得5胜5平6负，目前积20分排名第13位；横滨水手过去10场赛事累计打进16球，场均进球数1.6球；双方近10次交锋，横滨水手4胜3平3负处于上风。横滨水手最近10场

赛事2胜3平5负，目前连续3场无法取胜；横滨水手本赛季7个主场中2胜3平2负，表现中规中矩；横滨水手过去10场赛事累计失21球，场均失球数2.1球，防守漏洞较多。

广岛三箭本赛季17轮取得7胜8平2负，目前积29分排名第5位；广岛三箭最近10场赛事7胜1平2

负，近期8场保持不败；广岛三箭本赛季8个客场中2胜6平未尝败绩，球队作客能力不错；广岛三箭过去10场赛事累计轰进34球，场均能够攻入3.4球，进攻端发挥出色；在过去的10场赛事，其中的6场广岛三箭能够击穿数据。广岛三箭过去10场赛事累计失14球，场均失球数1.4球。

赛事前瞻

任丘22786竞彩投注站提供

北京时间6月21日0点整，2024欧洲杯C组迎来一场重头戏，对阵是丹麦 vs 英格兰。

英格兰世界排名第4，上届欧洲杯成绩亚军，首轮小组赛1:0击败塞尔维亚。

英国是现代足球的发源地，英格兰球迷也总是高呼“足球回家”的口号。可英格兰在1966年拿到世界杯冠军后却从未染指过任何大赛冠军，甚至上届的欧洲杯亚军也只是他们历史第一次闯入欧洲杯决赛。

上届欧洲杯决赛，英格兰在开场2分钟就取得领先，但是主教练索斯盖特过于保守的战术，让三狮军团付出了代价。英格兰在占据纸面实力优势的情况下打得畏畏缩缩，于下半场被意大利扳平比分，最终倒在了12码点球点上，在家门口与冠军失之交臂。

本届英格兰队的中前场可谓豪华至极，他们是全世界所有国家队中身价最高的队伍。球队的当家射手兼队长凯恩本赛季出战45场打入44球，刚刚荣膺欧洲金靴；中场核心贝林厄姆在转会皇马后也表现出色，已经成为金球奖的有力候选人。同时，还有福登、萨卡、赖斯3位身价过亿的年轻才俊，如何搭配这些天才球员将是主教练索斯盖特“幸福的烦恼”。相比之下，英格

兰的防线看上去则要薄弱很多，在斯通斯伤病不断的情况下，可以倚仗的恐怕还是在曼联不得志的马奎尔。

根据最新的欧洲杯夺冠赔率，英格兰位列第二，仅以微弱的劣势排在法国之后。他们在欧洲杯预选赛中的表现也十分强势，以6胜2平的不败战绩早早力压上届冠军意大利头名出线。对于本届欧洲杯志在夺冠的英格兰队来说，小组赛仅仅是一个开始，同组的三个对手实力并非顶尖，他们作为种子队出现的问题不大。

丹麦队世界排名第21，欧洲杯最佳战绩是冠军，上届欧洲杯战绩是四强。

“丹麦童话”一直是欧洲杯中绕不开的话题，92年顶替南斯拉夫意外获得参赛资格的他们，从小组赛开始一路过关斩将，最终在决赛中2比0战胜如日中天的德国队，赢得了丹麦历史上唯一一座欧洲杯冠军。

在上届欧洲杯中，丹麦队首场比赛就失去了他们的中场指挥官埃里克森。他在比赛第43分钟时的意外晕倒令全世界揪心，同时丹麦全队为队友筑起的人墙也让全世界动容。他们在随后的比赛里众志成城，最终闯进了四强，险些再次上演丹麦童话的好戏。

丹麦队中的阵容相比上届欧洲杯变化不大。门将

依然是经验丰富的小舒梅切尔，本届欧洲杯很大可能将是他的告别之战。后防线上，老将克亚尔继续充当着定海神针的作用，巴萨中卫克里斯滕森本赛季也展现出不错的状态。中场方面，埃里克森依然是丹麦的进攻核心，同时搭配热刺中场霍伊别尔，可以为锋线提供稳定的支持。锋线上，本赛季加盟曼联的霍伊伦发挥不俗，他将在本届大赛为球队担起攻城拔寨的重任。前中后三条线都有不俗的球员，丹麦队的整体实力深不可测。

丹麦在预选赛阶段抽到了一个实力较弱的小组，除了同组的斯洛文尼亚以外几乎没有什么对手。虽然最后他们凭借相互战绩的优势获得头名，但曾经爆冷输给了哈萨克斯坦，甚至面对圣马力诺也只赢了2:1，这样不稳定的表现也让外界对他们产生了些许质疑。

过往交锋丹麦3胜2平2负占优，但是澳门盘口开出受半一，看好英格兰队。英格兰分组赛首场比赛颇为稳健，取得领先之后展示出值得信赖的防守表现，并且英格兰在上届欧洲杯半决赛加时击败丹麦，球员心理层面占据上风。